EL JUEGO DE LOS BARCOS. Los numeros.

1 barco
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3 barcos
4 barcos
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EL JUEGO DE LOS BARCOS. Presente de Indicativo.

1 barco XXXX

2 barcos XXX Los barcos no se pueden tocar
3 barcos XX

4 barcos X Agua - Tocado - Hundido
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Usted
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Alicia e Irene

Vicente y Miguel
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@ Ahora en tu cuaderno transforma tus barcos en frases.



EL JUEGO DE LOS BARCOS. Pretérito Indefinido

1 barco XXXX
2 barcos XXX
3 barcos XX

4 barcos X Agua - Tocado - Hundido

Los barcos no se pueden tocar

-
=1
EEE La semana pasada mis

om>X>»>o—
TmMOO=Z00
T —0Omo

T—-—=<=1VOO
T >—wvm

om=Z20 DT

amzZm-—

—=218$O0O0

T—0OCo=00

Yo

Ta

Vicente

= amigos querian que...
U

Alicia
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Vicente y Miguel
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@ Ahora en tu cuaderno transforma tus barcos en frases.




EL JUEGO DE LOS BARCOS. Presente de Subjuntivo.

1 barco XXXX
2 barcos XXX
3 barcos XX

4 barcos X

o= (]

c 4

Oxxmz2Z2>» T 00

@ Ahora en tu cuaderno transforma tus barcos en frases.

Los barcos no se pueden tocar

Agua - Tocado - Hundido
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EL JUEGO DE LOS BARCOS. Pto. Imperfecto de Subjuntivo.

1 barco XXXX
2 barcos XXX
3 barcos XX

4 barcos X
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Los barcos no se pueden tocar

Agua - Tocado - Hundido
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Vicente y Miguel
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@ Ahora en tu cuaderno transforma tus barcos en frases.




